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  :عبارتند از كه شوند مباحث اقتصادي در كل به دو دسته تقسيم مي. 1

  كلاسيك  –سنتي . د  دستوري  –ثباتي ا. ج  دستوري –هنجاري . ب  كلان  –خرد . الف  

  باشد؟ كداميك از موارد ذيل در چارچوب اقتصاد دستوري مي. 2

    يابد  با افزايش قيمت ، تقاضا براي كالاها كاهش مي. الف  

  در آمدهاي سرانه كشورهاي نفتي بطور نسبي بالا است . ب  

  يابد  قند ، تقاضا براي چاي كاهش ميباافزايش قيمت . ج  

  پذير توجه ويژه داشته است  ها بايد به اقشار آسيب ريزي دولت در برنامه. د  

توزيع و مصرف  –علم اقتصاد، علم قوانين حاكم بر ثروت و نشان دهنده طرق توليد « اين جمله توسط كدام اقتصاددان بيان شده است. 3

  ؟»ثروت است

  آلفرد مارشال . د  آدام اسميت . ج  ت سي سيتژان با. ب  ميلتون فريدمن . الف  

  كداميك بيانگر هزينه فرصت است؟. 4

      شود  اي كه براي ساخت يك بيمارستان انجام مي هزينه. الف  

  هاي ثابت توليد يك كالا  هزينه. ب  

  دهيم  ترين چيزي كه در مقابل يك انتخاب و تصميم از دست مي با ارزش. ج  

  هزينه هاي آشكار . د  

  مل عوامل توليد است؟كدام نقطه بيانگر اشتغال كا. 5

  M. الف  

         D. ب  

   F. ج  

  O. د  

  كداميك از صاحبنظران در فرآيند توسعه بر نوآوري و فعاليت افراد خلاق تاكيد ويژه داشته اند؟. 6

  ژان باتيست سي . د  شومپيتر . ج  فريد من . ب  ريكاردو . الف  
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  :رت است از امطلوبيت نهايي عب. 7

  آوريم  كل مطلوبيتي كه از مصرف واحدهاي مختلف كالا بدست مي. الف  

  مطلوبيت كل تقسيم بر تعداد واحدهاي مصرف از يك كالا . ب  

    تغيير در مطلوبيت كل تقسيم بر واحدهاي مصرف شده از يك كالا . ج  

  اكتسابي به ازاي يك واحد مصرف بيشتر از يك كالا  تغيير در كل مطلوبيت. د  

  گذارد؟ كداميك بر عرضه كالا يا خدمت اثر مي. 8

    سليقه مصرف كننده . ب    درآمد مصرف كننده . الف  

  اي يا سرمايه اي بودن كالا  واسطه. د    هزينه توليد كالا يا خدمت . ج  

  كدام است؟كند مي مهمترين متغيري كه هنگام خريد نظر متقاضي را جلب. 9

   مرتبطقيمت كالاي . د  سليقه . ج  درآمد . ب  قيمت . الف  

  كند؟ با افزايش قيمت كالاي مكمل ، تقاضا براي كالاي مورد نظر چگونه تغيير مي. 10

  شود  به سمت چپ و بالا منتقل مي.  ب  شود  به سمت راست منتقل مي. الف  

  شود ه سمت چپ و پايين منتقل ميب. د  به سمت راست و بالا منتقل مي شود . ج  

  كدام عامل باعث حركت بر روي تابع تقاضا خواهد شد؟. 11

  سليقه . د  تغييرات قيمت . ج  در آمد . ب  قيمت . الف  

  واهد داشت؟خ افزايش قيمت محصولات توأم در توليد چه اثري. 12

  دهد  افزايش ميعرضه محصول مورد نظر را . ب  دهد  عرضه محصول مرد نظر را كاهش مي.الف  

  شود موجب بحران اقتصادي مي. د  دهد  تقاضاي كالاي مورد نظر را افزايش مي. ج  

  درچه شرايطي با مازاد كالا در بازار مواجهه هستيم؟. 13

    باشد كممقدار عرضه نسبتاً . ب  باشد  زيادمقدار تقاضا نسبتاً . الف  

   بالا باشد  قيمت كالا نسبتاً. د      در آمار افراد بالا باشد. ج  
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  كداميك بيانگر كشش قيمتي تقاضا است؟. 14
  

  در صد تغييرات قيمت كالا         درصد تغييرات مقدار تقاضا                      
  ________________. ب  _________________.الف  
  در صد تغييرات مقدار كالا        قيمت كالا درصد تغييرات              

  
    تغيير در قيمت كالا            تغيير در مقداركالا                    

  _____________. د    ______________. ج  
     متوسط قيمت كالا          متوسط مقدار كالا            

  

  .......................قيمت كالا اگر كالا كم كشش باشد با افزايش . 15

  دريافتي عرضه كننده افزايش مي يابد . ب  يابد  دريافتي عرضه كننده كاهش مي. الف  

  ماند  دريافتي عرضه كننده ثابت مي. د  پرداختي مصرف كننده كاهش مي يابد . ج  

  .باشند مي.............................ددي مثبت باشد دوكالا و اگر ع......................اگر كشش ارتباطي عددي منفي باشد دو كالا . 16

  جانشين  –جانشين . د  جانشين  –مكمل . ج  مكمل –مكمل . ب  مكمل  –جانشنين . الف  

  .................................تر باشد كشش قيمتي عرضه آن  هرچه كالا بادوام. 17

  كشش عرضه عددي ثابت است . د  دوام ندارد  ربطي به. ج  بيشتر است . ب  كمتر است . الف  

  .باشند مي............................و در بازار محصولات ............................خانوارهادر بازار عوامل . 18

  تقاضا كننده  –عرضه كننده . د  توليد كننده  –عرضه كننده .ج  مصرف كننده  -متقاضي. ب  عرضه كننده  –متقاضي . الف  

  .باشد مي..............................و در بلند مدت .......................مدت  دركوتاه . 19

  همه عوامل ثابتند  –برخي از عوامل ثابتند . ب  ثابتند همه عوامل  -متغيرند عواملهمه . الف  

  همه عوامل متغيرند  -ثابتند عواملبرخي از . د  ثابتند  عواملهمه  –برخي از عوامل متغيرند . ج  

رخ داده ...........................امين كارگر باشد گوئيم بازدهي  nبيش از بازدهي  –امين كارگر در يك كارگاه خياطي ) n-1(هرگاه بازدهي . 20

  .است

  ثابت. د  منفي . ج  نزولي . ب  صعودي . الف  
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  چقدر است؟ Aجدول ذيل مفروض است مقدار . 21
AC MC TC TVC TFC Q 

    A 30    1  

  B 100    50  2  
C     70    3  

    

   80. د   100. ج  50. ب   30. الف  

  در جدول بالا مقدار هزينه نهايي دومين واحد توليد چقدر است؟. 22

   70. د   30. ج   20.ب   50. الف  

  چقدر است؟ Cمقدار  21جدول پرسش  در. 23

   120.د   70. ج  40. ب   50. الف  

  كدام شرط حاكم است؟ )AC(متوسط كل  هزينهدر نقطه حداقل . 24

MCAC. الف   AFCAC. ب  = AVCAC. ج  = . د   =
TC

AC
9

=  

  باشد؟ ميكدام موردمتغير ذخيره . 25

  درآمد دولت . د  گذاري  سرمايه. ج  ثروت . ب  درآمد خانوار . الف  

  .آيد بدست مي........................استهلاك را كم كنيم  GNPاگر از . 26

  GDP. د  درآمد شخصي . ج  توليد خالص ملي . ب  درآمد ملي . الف  

  ؟شود در نظر گرفته مي GNPكداميك از اقلام ذيل در محاسبه . 27

  استخراج منابع زير زميني . ب    دار  هاي خانه خدمات خانم. الف  

  كند  اي كه پدر خانه خودش تعمير مي دوچرخه. د  فعاليتهاي زير زميني يا قاچاق . ج  

  :عبارتند از  GNPهاي محاسبه  روش. 28

  هزينه  –توزيع  –توليد . ب  مخارج  –ارزش افزوده  –توليد . الف  

  ارزش افزوده  –مخارج  –هزينه . د  توزيع –زورده ارزش اف –توليد . ج  
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byaC:مطلوبست ميل نهايي به پس انداز : در يك اقتصاد داريم. 29 +=  

. ب  b. الف  
b−1

1
. د  b−1. ج  

b

b

−

−

1
  

  :در پرسش قبل تابع پس انداز عبارت است از . 30

yba. الف   )( −+ yba. ب  1 )( −+− bya. ج  1 byas. د  −+ −=  

  :ت با ميل متوسط به مصرف برابر اس 29در پرسش شماره . 31

)(. الف   b
y

a
−+

−
b. ب  1

y

a
+

−
b. ج  

y

a
)(. د  + b

y

a
−+ 1  

  .شود ناميده مي.....................شود سياست  اقدامات مالي كه موجب افزايش تقاضاي كل اقتصاد مي. 32

  پولي انقباضي . د  پولي انبساطي . ج  مالي انقباضي . ب  مالي انبساطي . الف  

  باشد؟تواند زمينه ساز كدام نوع تورم  افزايش قيمت نفت براي كشورهاي واردكننده نفت مي. 33

  تورم پولي . د  تورم هزينه. ج  تورم مصرف . ب  تورم تقاضا .الف  

20408050:در يك مدل سه بخشي داريم. 34 ==+= GIyC   :ست باسطح تعادلي درآمد ملي برابر ا /

  500. د    550. ج   440. ب   110. الف  

  :گذاري بخش خصوصي برابر است با  در پرسش قبل ضريب افزايش سرمايه. 35

  5. د   4. ج   125/1. ب   8/0. الف  

  :عادل ميزان مصرف خانوارها برابر است باتدر نقطه . 36

   550. د   490. ج   160. ب   440. الف  

  :همواره برابر يك است يعنيضريب افزايش بودجه متعادل . 37

∆=∆=1. الف   GY    1. ب=∆=∆ TY  

∆=∆=1. ج   GT    د .GTY ∆=∆=∆  

  دانند؟ گران اقتصاد اجتماعي كدام عامل راموجب توسعه مي تحليل. 38

  )شرفتتمايل به پي(NOA. ب  گذاري در نيروي انساني  سرمايه.الف  

  هرفا. د    درآمد سرانه . ج  
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  اند؟ كداميك از اقتصاددانان ذيل تقسيم كار را مورد تاكيد قرار داده. 39

  كوزنتس. د  استوارت ميل . ج  ريكاردو . ب  اسميت . الف  

  روزه مشكل جمعيت زاييده عملكرد كدام گروه كشور است؟از نظر خانم جون رابينسون ام. 40

    كشورهاي توسعه نيافته. ب    كشورهاي صنعتي . الف  

    باشد  كشورهايي كه صادر كننده نفت و گاز مي. د    كشورهاي در حال توسعه . ج  

  


